



**Поистине, до тех пор, пока солнце не взойдёт
оттуда, где оно заходит, Всемогущий и Великий
Аллах будет протягивать руку ночью, чтобы
покаялся тот, кто совершит нечто дурное днём, и
будет Он протягивать руку днём, чтобы покаялся
тот, кто совершит нечто дурное ночью**

Абу Муса (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, до тех пор, пока солнце не взойдёт оттуда, где оно заходит, Всемогущий и Великий Аллах будет протягивать руку ночью, чтобы покаялся тот, кто совершит нечто дурное днём, и будет Он протягивать руку днём, чтобы покаялся тот, кто совершит нечто дурное ночью».

[Достоверный] [передал Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что Всевышний Аллах принимает покаяние Своего раба. Если раб Его согрешит днём и раскается ночью, Аллах принимает его покаяние, и если он согрешит ночью и раскается днём, Аллах принимает его покаяние. И Он простирает руку к покаянию, радуясь ему, и врата покаяния останутся открытыми, пока солнце не взойдёт на западе перед наступлением конца света. Когда оно взойдёт на западе, врата покаяния закроются.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/4318>

